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Про видачу ліцензій на  
виробництво теплової енергії, 
транспортування її магістральними       
і місцевими (розподільчими) 
тепловими мережами та постачання  
теплової енергії  
 

 

 

 Відповідно до законів України „Про ліцензування видів господарської 

діяльності”, „Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг”, постанов Кабінету Міністрів 

України від 5 серпня 2015 р. № 609 „Про затвердження переліку органів 

ліцензування та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов 

Кабінету Міністрів України”, від 4 липня 2001 р. № 756 ,,Про затвердження 

переліку документів, які додаються  до заяви  про видачу ліцензії для окремого 

виду господарської діяльності” (зі змінами), враховуючи висновок Ліцензійної 

комісії з питань виробництва теплової енергії, транспортування її 

магістральними і місцевими (розподільчими) тепловими мережами та 

постачання теплової енергії (крім певних видів господарської діяльності у 

сфері теплопостачання, якщо теплова енергія виробляється на теплоцентралях, 

когенераційних установках з використанням нетрадиційних або 

поновлювальних джерел енергії), (Протокол № 6 від 6 червня 2017 року), 

склад якої затверджений розпорядженням голови облдержадміністрації                       

від 03.09.2007 № 348 „Про Ліцензійну комісію з питань виробництва теплової                               

енергії, транспортування її магістральними та місцевими (розподільчими) 

тепловими мережами, постачання теплової енергії (крім певних                                  

видів господарської  діяльності у сфері теплопостачання, якщо теплова                       

енергія виробляється на теплоцентралях, когенераційних установках з 

використанням нетрадиційних або поновлювальних джерел енергії)”                             

(зі змінами): 

 1. Видати на безстроковий термін ліцензію для здійснення господарської 

діяльності на виробництво теплової енергії Комерційно-виробничому 

приватному малому підприємству ,,Дім” (08292, Київська обл., м. Буча,         

вул. Депутатська, 1а, код ЄДРПОУ  06951251); 
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 2. Видати на безстроковий термін ліцензію для здійснення господарської 

діяльності  на  постачання теплової  енергії  Комерційно - виробничому 

приватному малому підприємству, ,Дім” (08292, Київська обл., м. Буча,       

вул. Депутатська, 1а, код ЄДРПОУ  06951251); 

 3. Видати на безстроковий термін  ліцензію для здійснення 

господарської діяльності на виробництво теплової енергії Товариству з 

обмеженою відповідальністю ,,Інтерагроінвест-2012” (08343, Київська обл., 

Бориспільський р-н, с. Мартусівка, вул. Мойсеєва, 75, код ЄДРПОУ  

38337446); 

 4. Видати на безстроковий термін ліцензію для здійснення господарської 

діяльності на постачання теплової  енергії Товариству з обмеженою 

відповідальністю ,,Інтерагроінвест-2012”(08343, Київська обл., Бориспільський 

р-н, с. Мартусівка,  вул. Мойсеєва, 75, код ЄДРПОУ  38337446); 

          5. Видати на безстроковий термін ліцензію для здійснення господарської 

діяльності на транспортування теплової енергії Товариству з обмеженою 

відповідальністю ,,ТЕМПОЛ” (36003, Полтавська обл., м. Полтава, майдан 

Незалежності, 20, код ЄДРПОУ  40970022). 

 

 

 

 

          Голова  

обласної державної  

      адміністрації                                                            В.ГОЛОВКО 


